

教育部 110 年 元月軍訓教官晉任授階典禮



▲ 教育部潘文忠部長恭喜晉任上階軍訓同仁

教育部 110 年元月軍訓教官晉任授階典禮於 110 年 12 月 30 日假國家圖書館舉行，典禮由教育部潘文忠部長親臨主持，學生事務及特殊教育司曹翠英副司長、國民及學前教育署林良慶組長及晉任人員眷屬等應邀觀禮，本次晉任上階軍訓人員共計 76 員，由部長親自佩授新階。

部長於致詞中，首先祝賀本次獲晉任上階的同仁共有 76 位，其中晉任上校 9 位、晉任中校 66 位、晉任少校 1 位。能夠獲得如此的殊榮，即代表平日卓越的工作績效及優異的本職學能獲得肯定，期勉大家能在晉升之後繼續為學校及學生提供優質的服務。針對今年疫情低風險國家的境外學生返國就學，教育部於桃園國際機場第一、二航廈開設專櫃，由軍訓教官為境外返國同學們服務，並回報境外同學進入防疫旅館，從暑假開始迄今近兩萬人由國外返國，這都是軍訓教官犧牲許多假期、休息時間及與家人相處的時間協助，潘部長特別向與會

的眷屬們致意，感謝眷屬們長期給予軍訓教官的支持與安定的家庭環境，使其能對教育志業全心投入，以成就每一個孩子為目標，為下一代付出貢獻。

而在校園安全維護工作方面，軍訓教官始終扮演著重要的角色，不但肩負維護學生安全及校園安定的重責大任，更是毒品防制工作的最前線，深獲社會各界、學校師長及家長的肯定。潘部長特別感謝各直轄市政府教育局及各縣市校外會，對於反毒工作的用心及積極執行政府相關政策，使徘徊在十字路口的孩子們，因為大家伸手幫助而回歸正常生活，甚



▲ 部長及曹翠英副司長與晉任上校同仁合影



▲ 部長及曹翠英副司長與將軍們合影

至他們的家庭因大家的付出，而免於無窮無盡的困擾，包含臺灣社會因大家願意多付出幫忙，可以減少未來許多遺憾情事發生，期勉軍訓教官繼續共同協助教育部推動健全學校三級輔導機制，以提供學子純淨、健康、安全的學習環境。

最後潘部長表示，今日利用隆重的典禮特別致贈感謝獎座給今年退伍的3位將級軍訓室主任（文上賢將軍、彭允華將軍及蕭怡仁將軍）；特別謝謝這3位將軍長期在職務上的奉獻與辛勞，並透過全場的掌聲恭賀這3位將軍退伍，部長並祝福各位軍訓同仁在新的一年里家庭幸福美滿，工作一切順利。（軍護科 鍾博舜）

教育部軍訓教官 110 年元月晉任人員名單

晉任階級	人員名單
上校	邵耀賢、李熾雯、馬建山、方鴻彬、黃吉益、林志憲、王獻芬、方富俞、林耀淞
中校	鄒永強、陳宜宏、許國鴻、詹勝欽、胡文輝、姚秉岳、謝建中、鄭朝福、李凱誠、蘇士豪、洪揆一、黃浩凱、吳之凡、詹曉華、李益源、翁嘉鴻、林信宏、黃金川、溫宗興、湯凱昱、裴翊佑、陳志偉、朱俊銘、林慶驊、翁文正、許家銘、林育賢、蘇建中、厲燕天、蕭志欣、黃光男、許耿圖、邱啟煌、李鎮光、蔡春祥、胡智卿、李憲國、林岳毅、盧永暘、徐煜峯、廖偉志、林昌憲、黃孟詩、陳信良、趙志揚、廖江秦、張鑑琪、柯宏茂、呂瑞棋、鄭憲和、陳珪文、盧鳳華、巫沛穎、陳迦玆、陳素玉、游明慧、詹杏雯、曹詩穎、王靖雅、葉惠貞、萬謹綺、楊香梅、李慈惠、賴淑秀、黃慧芳、陳秀鈴
少校	張齡

109 年 12 月新任縣（市）聯絡處軍訓督導名單

單位	軍種階級	姓名	生效日期
新北市政府教育局	海軍工程上校	陳趙棕	109 年 12 月 16 日
南投縣聯絡處	陸軍政戰上校	宋怡慶	109 年 12 月 16 日
雲林縣聯絡處	海軍工程上校	許中勳	109 年 12 月 16 日
臺南市聯絡處	海軍政戰上校	孟繁宇	109 年 12 月 16 日
澎湖縣聯絡處	陸軍政戰上校	黃淑菁	109 年 12 月 16 日

109 年 12 月、110 年 1 月新任大專校院軍訓主管名單

校名	軍種階級	姓名	生效日期
元培醫事科技大學	海軍工程上校	劉亮宏	109 年 12 月 16 日
中臺科技大學	陸軍政戰上校	姚海曦	110 年 1 月 1 日
國立臺北科技大學	陸軍砲兵上校	郭福助	110 年 1 月 1 日
遠東科技大學	陸軍兵工上校	王銘鴻	110 年 1 月 1 日



◀ 部長與晉升中校第一梯次軍訓同仁合影



▲ 部長與晉升中校第二梯次軍訓同仁合影



◀ 部長與晉升中校第三梯次軍訓同仁合影